四年级下册数学期末试卷1        
姓名            

1、 填空

1、954995050读作（              ），用“万”作单位的近似数是（       ）万，省略“亿”后面的尾数约是（      ）亿。

2、一个数由8个千万，5个十万，6个一组成，这个数写作（              ）。

3、最大的四位数比最小的六位数小（　　　　）。

４、用字母表示乘法结合律是（　　　　　　　　　）

５、13×5×2=13×（5×2）=13×10=130，这里运用了（          　）律。

6、如右图，两条直线相交所成的4个角中，∠1=45,∠2=（   ），∠3=（    ），∠4=（     ）

7、在○里填上“＞”、“＜”或“＝”。

49000○5万     58000000○4亿    20000万○2亿

8、一个数的近似值是10万，这个数最大是（       ），最小是（        ）。

9、由3个“3”和3个“0”组成的六位数中，一个零都不读出来的是（         ）。

10、一根木头长15米，要把它平均分成5段，每锯下一段需8分钟，锯完一共要花（    ）分钟。

2、 判断

1、两个数，最高位上大的那个数一定大。（   ）

2、两条直线相交所成的四个角中，如果有一个角是90度，那么这两条直线一定互相垂直。（    ）

3、锐角小于90度，直角等于90度，钝角大于90度。（    ）

4、6点钟，分针与时针所成的角是平角。（    ）

3、 选择题

1、下面各数，一个零都不读的是（    ）

A、200800    B、4807200    C、300700

2、直线和射线的长度（    ）

A、直线长       B、射线长    C、无法比较

3、25×13×4=13×（25×4）=1300，这里运用了（　　　）

Ａ、乘法交换律    Ｂ、乘法结合律    Ｃ、乘法交换律和结合律

4、小明在计算除法时，把除数24写成了42，结果得到的商是2还余12，正确的商应是（   ）

A、4      B、3     C、2

4、 计算

1、 口算下面各题

2、 320÷40＝    16×4＝    28＋32＝    72－26＝     38＋62＝   70－38＝    72÷24＝     25×4＝    5×3×4＝   5×4－5×4＝  　5×4－5×4＝

3、 计算下面各题，能简算的要简算。

765÷15×7      25×19×4      76＋（38＋24）     864÷（228－192）

5、 操作题

1、 画两条相交的直线，要求其中一个夹角是145度。

2、 画一个长3厘米，宽2厘米的长方形。

6、 解决问题

1、 装运4800千克的苹果，一共装了2辆卡车，每辆卡车装40箱，每箱装了多少千克？

2、 修一条长1500米的路，已经修了3天，平均每天修240米，还剩多少米没有修？

3、 小明、小华和小军买同一种蛋糕，小明买3块用了9元，小华买4块，小军用去15无，小华用去多少元？小军买了多少块？

4、 两个小正方体，每个小正方体6个面都分别写着1——6六个数字，两人各抛2次，两次数字相加小于5算小明赢，大于5算大军赢，你觉得谁赢的可能性大一些？为什么？

5、 下面是某小学教师的年龄记录。

37   23   26   23   32   24   28   34   23  41   26   27   20   34   27   22   42   24   50   48   34   40   46   37   25   38    37

根据以上数据填写下面的统计表。

	岁数
	合计
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	30-39
	40-49

	人数
	
	
	
	


教师年龄最小的是（    ）岁，最大的是（    ）岁，他们相差（   ）岁。教师年龄在（    ）范围内的人数最多。

七、连一连
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